Вариант 8038
1. Плод - костянка у: 
А) Картофеля.    В) Смородины.    С) Сливы.   Д) Винограда.   Е) Яблони.
2. Дуплистые деревья погибают из-за повреждения: 
А) Корней.     В) Листьев. С) Семян. Д) Плодов. Е) Стеблей.
3. Являются основным кормом оленей: 
А) Водоросли      В) Плесневые грибы. С) Трутовики. Д) Лишайники. Е) Грибы.
4. На брюшке имеется белый крест у: 
А) Птичьего клеща. В) Паука-крестовика.    С) Омара. 
Д) Речного рака. Е) Мухи.
5. В клетках человека отсутствуют 
А) хромосомы.
В) лизосомы. С) рибосомы. 
Д) митохондрии. Е) хлоропласты.
6. Частота сокращений сердца в состоянии относительного покоя за 1 минуту:
А) 90-95 раз.    В) 80-85 раз.    С) 100-110 раз.     Д) 50-60 раз. Е) 70-75 раз.

7. Маточные трубы открываются в 
А) яичник.     В) матку.    С) фолликул.    Д) влагалище.    Е) желтое тело.
8. Первая стадия зародышевого развития: 
А) Гаструла.      В) Дробление. С) Нейрула. Д) Мезодерма. Е) Бластула.
9. Организмы, превращающие органические вещества в неорганические 
А) Космополиты.      В) Одноклеточные водоросли. С) Продуценты. 
Д) Автотрофы.          Е) Редуценты.
10. Образуется на конце столона: 
А) Сочный стебель.      В) Корневище.      С) Луковица. 
Д) Клубень. Е) Корнеплод.
11. Цветки томата опыляются: А) Ветром.
В) Насекомыми. С) Самоопылением. Д) Птицами. Е) Человеком.
12. Голосеменное растение: 
А) Осина.       В) Хвощ.     С) Сосна. Д) Плаун. Е) Липа.
13. Колониальные полипы
А) Ведут прикрепленный образ жизни.
В) Ведут подвижный образ жизни.
С) Плавают на поверхности воды.
Д) Плавают в толще воды.
Е) Используют реактивный способ передвижения.
14. Яйценоская порода кур:
 А) Леггорн.      В) Виандот.     С) Загорская. Д) Банкивская. Е) Плимутрок.
15. Химическое отравление происходит при попадании в пищу: 
А) Глюкозы.        В) Жирных кислот.      С) Свинца. 
Д) Сахарозы. Е) Микробов.
16. Условные рефлексы в отличие от безусловных: 
А) Передаются по наследству.       В) Постоянны, присущи всем особям вида. 
С) Сохраняются в течение всей жизни.     Д) Индивидуальны.     Е) Врожденные.
17. Синтезируют А.Т.Ф. 
А) Митохондрии          В) Лизосомы        С) Ядро
Д) Рибосомы                Е) Клеточный центр
18. Этапы синтеза белка
А) Репликация и трансляция.             В) Синтез только ферментов.
С) Репликация, транскрипция и трансляция.
Д) Транскрипция и трансляция.       Е) Репликация и транскрипция.
19. Газы-загрязнители поглощает 
А) Липа.
В) Тополь.
С) Бузина.
Д) Клён.
Е) Конский каштан.
20. Состоит из чашелистиков: 
А) Чашечка.     В) Цветоложе.    С) Пестик. 
Д) Цветоножка. Е) Венчик.

21.  Суточная потребность организма в витамине В| составляет
 А) 0.5 мг.     В) 1г.     С) 40 мг.     Д) 2-3 мг.     Е) 4-5 г.
22. Позволяют сознательно осуществлять акт мочеиспускания центры, расположенные в:
А) Коре больших полушарий.
В) Среднем мозге.
С) Продолговатом мозге.
Д) Мозжечке.
Е) Промежуточном мозге.
23. Гетерозиготный по двум признакам организм образует: 
А) 4 типа гамет.      В) б типов гамет.    С) 1 тип гамет. 
Д) 8 типов гамет.      Е) 2 типа гамет.
24.  Примером ароморфоза является:
А) Появление покровительственной окраски у животных.
В) Появление легочного дыхания у животных.
С) Переход к паразитическому образу жизни.
Д) Плоская форма тела скатов и камбалы.
Е) Формирование конечностей копательного типа у крота.
25. Примером атавизма у человека служит 
А) третье веко.      В) копчик в скелете человека. С) ушная раковина. 
Д) отросток слепой кишки. 
Е) многососковость.
